

## ERRATA.

---

<i>Page</i>		
9	ligne 15	lisez 1551 . . . . . au lieu de 1550.
13	" 24	" la ligne 25 . . . . . " " née en 1751.
16	" 4	" décédée le 6 décembre 1870 après 1808.
16	" 10	" décédée le 30 mars 1871 " 1828.
36	" 27	" Il a obtenu la permission par décret royal du 6 mai 1868, de se nommer van BINCKHORST van den BINCKHORST, ainsi que ses deux fils (a) Jhr. Mre. Léopold-François-Guillaume-Ernest, et (b) Jhr. Alfred-Jean-Henri-Louis, de se nommer van BINCKHORST tot den BINCKHORST, parceque ce nom leur compétait . . . . . " <i>prédicat.</i>
43	" 16	" Cammingha . . . . . au lieu de Camminga.
103	" 21	" Sypesteyn. . . . . " " Sypestein.
119	" 18	" fils de Paul-Théodore BRUNET de ROCHEBRUNE, né à Emden le 4 septembre 1740, décédé à Texel le 30 novembre 1777, et de Catherine-Marie ROSEBOOM, née à Texel le 8 novembre 1743, décédée à Arnhem le 27 février 1807. . . . . après de Bréda.
127	" 8	" 18 février. . . . . au lieu de 10 février.
128	" 26	" LIDTH . . . . . " " LITH.
139	" 20	" juin. . . . . " " juillet.
140	" 5	" 20 avril . . . . . " " 11 avril.

<i>Page</i>				
140	<i>ligne 6 lisez</i>	né à Arnhem le 1 <sup>er</sup> janvier 1807	<i>après de</i>	GAYMANS.
140	" 7 "	née à Wilp le 10 janvier 1816	" "	VITRINGA.
141	" 3 "	(van der Feltz) . . . . .	" "	gueules.
141	" 3 "	(Kerpen). . . . .	" "	sable.
141	" 4 "	d'argent . . . . .	<i>au lieu d'</i>	or.
197	" 9 "	juin . . . . .	" "	janvier.
198	" 31 "	25 février . . . . .	" "	23 février.
199	" 28 "	Jean-Pierre van RENESSE, épousa en secondes noces Anne-Wendeline van ZUYLEN van NYEVELT, fille de Fré- déric-Gérard, et d'Anne-Cunégonde van VOORST . . . . .	<i>après de</i>	père de
202	" 5 "	AMSINCQ . . . . .	<i>au lieu de</i>	AMSINGH.
208	" 27 "	Blyenburg . . . . .	" "	Blykenburg.
209	" 6 "	juin . . . . .	" "	juillet.
224	" 29 et 31 "	Breust . . . . .	" "	Bruss.
231	" 20 "	Louis . . . . .	" "	Louise.
239	" 17	<i>à ajouter.</i> 21 mai, à Kampen. — Jean-Arend-Godard, baron van ITTERSUM, né à Heemse le 22 juillet 1843, fils de Jean-Arend, né à Vollenhove le 31 décembre 1803, commandeur de l'ordre teutonique, etc., et de Jvr. Théodore-Sophie van FOREEST tot GRAMSBERGEN et HEEMSE, née à Heemse le 1 <sup>er</sup> juillet 1811, avec Anne-Jeannette BÜCHNER, née à Kampen le 13 septembre 1847, décédée à Twello le 25 no- vembre 1869, fille de Charles-Chrétien, né à Delft le 20 avril 1804, décédé à Kampen le 10 février 1860, et de Jacomine-Marie-Cornélie GROOT, née à Purmerend le 22 avril 1815, décédée à Arnhem le 21 octobre 1866; Jean-Arend-Godard, baron van ITTERSUM, s'est remarié le 6 mai 1871 à Ger- trude-Agnès, baronne van ITTERSUM, comme nous verrons plus tard.		
246	" 8	<i>lisez</i> van BEVERVOORDEN . .	<i>au lieu de</i>	van BEVERVOORDE.
250	" 26 "	van ISSELMUDEN . . . . .	" "	van ISSELMUDE.
253	" 29 "	de MEER . . . . .	" "	de MHEER.
274	" 6 "	le 4 janvier . . . . .	" "	en.
274	" 7 "	Joseph-Gustave-Adolphe, né à Bruxelles le 19 mai 1801, décédé	<i>au lieu de</i>	Mre. Louis- Idsard-Douwe.

Page

à Lyon le 10 novembre 1846,  
chevalier de plusieurs ordres,  
etc., et d'Agathe-Théodore, ba-  
ronne van LYNDEN van HOE-  
VELAKEN, née à Hoevelaken le  
26 septembre 1809, décédée à  
la Haye le 18 décembre 1854.

274 ligne 7 lisez époux . . . . . au lieu de et.

274 " 8 à ajouter, née à la maison de  
campagne Hoogenkamp près  
Zutphen le 27 août 1844, fille  
de Mrs. Jacques-Pierre-Pompé-  
jus, et de sa première femme  
Francine - Wilhelmine - Marie  
SCHAS . . . . . après de Nyevelt.

Die erste...  
 die zweite...  
 die dritte...  
 die vierte...  
 die fünfte...  
 die sechste...  
 die siebte...  
 die achte...  
 die neunte...  
 die zehnte...  
 die elfte...  
 die zwölfte...  
 die dreizehnte...  
 die vierzehnte...  
 die fünfzehnte...  
 die sechzehnte...  
 die siebenzehnte...  
 die achtzehnte...  
 die neunzehnte...  
 die zwanzigste...  
 die einundzwanzigste...  
 die zweiundzwanzigste...  
 die dreiundzwanzigste...  
 die vierundzwanzigste...  
 die fünfundzwanzigste...  
 die sechsundzwanzigste...  
 die siebenundzwanzigste...  
 die achtundzwanzigste...  
 die neunundzwanzigste...  
 die dreißigste...  
 die einunddreißigste...  
 die zweiunddreißigste...  
 die dreiunddreißigste...  
 die vierunddreißigste...  
 die fünfunddreißigste...  
 die sechsunddreißigste...  
 die siebenunddreißigste...  
 die achtunddreißigste...  
 die neununddreißigste...  
 die vierzigste...  
 die einundvierzigste...  
 die zweiundvierzigste...  
 die dreiundvierzigste...  
 die vierundvierzigste...  
 die fünfundvierzigste...  
 die sechsundvierzigste...  
 die siebenundvierzigste...  
 die achtundvierzigste...  
 die neunundvierzigste...  
 die fünfzigste...  
 die einundfünfzigste...  
 die zweiundfünfzigste...  
 die dreiundfünfzigste...  
 die vierundfünfzigste...  
 die fünfundfünfzigste...  
 die sechsundfünfzigste...  
 die siebenundfünfzigste...  
 die achtundfünfzigste...  
 die neunundfünfzigste...  
 die hundertste...  
 die einhundertste...  
 die zweihundertste...  
 die dreihundertste...  
 die vierhundertste...  
 die fünfhundertste...  
 die sechshundertste...  
 die siebenhundertste...  
 die achthundertste...  
 die neunhundertste...  
 die tausendste...







69/36

VI

$$22.24 = 4.85$$

$$+ 104 \cdot 15\%$$

U.





69/36

